



恩典与真理消息

“恩典和真理，都是由耶稣基督来的。”(约翰福音 1:17)

2018年 3月 4号 恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市葛安區安養路193 電話: 82-31-443-3731 www.gntc.net

见证

当我因两次事业上的失败而陷入绝望的时候，神让我重新站起来。在这个时代，感谢神让我在恩典与真理教会聆听主的真理之道，过上满有圣灵能力的信仰生活。

姓名 - 黄正煜

我上初一时，跟着姑奶奶到乡下的一所教会参加周五祈祷会。在那里我体验到主耶稣以后，便开始过信仰生活。后来我搬到首尔以后，在所属教会服侍三十六年。

自几年前开始，我对国家的认同感淡薄，同时看到国家也没有明确的主权。为此，我沉重的苦闷，又想起了基督徒的时代使命。我们大韩民国从独立到建国，从贫困到富裕，都能看到神惊人的安排和帮助，并且基督教精神和自由民主主义体系正是我国如今繁荣兴盛的原动力。然而，我却发现不知从何时开始，这基调被严重动摇，很多教会和圣徒都不争气，没有尽到应该尽的义务和责任。

在2016年秋天，我偶然在网上听到赵镛穆牧师的讲道。当时，赵牧师详细地给我们讲了共产主义社会的唯物史观和人本主义，及宗教多元主义违背圣经的事实。我听了之后，大吃一惊。因为站在像我这普通信徒的角度来看，现在大多数教会讲的，还有举办各种活动目的都是为了得到群众的支持和拥护，而根本不在乎自己的行为是否违背圣经，或者背离福音的本质。并且我也看到不少教会的指导者不敢明确说出是非，他们花太多的心思去讨好，

而不是为了取悦神。

WCC是与基督观和圣经观有关的信仰的根本问题，还有共产主义这样的错误理念和思想不是政治问题，而是关系着国家和教会的安危，但可惜许多教会却不敢说这一事实。在这样的时期，赵镛穆牧师却与众不同，‘啊，韩国教会也有这样一位牧师，真是敬佩！’听赵牧师的讲道时，那一刻我的肉体 and 灵魂受到了深深的打击。

礼拜五晚上，我第一次参加了恩典与真理教会的祈祷会，之后继续参加教会礼拜听牧师讲道，那时我深受感动。当时牧师的讲道内容记录如：“我们对基督的观念和信仰千万不能按照自身和众人的意念任意改变的。我们必须相信圣经所启示的基督耶稣，也必须传播圣经所启示的福音。我们现在是要得人的心呢？还是要得神的心呢？若我们仍旧讨人的喜欢，就根本不是基督的仆人。作为判断事情是非善恶对错的基准是什么？身为基督徒，我们都清楚，唯有圣经，才是我们唯一的标准。”没多久，我便离开了服侍三十六年的教会，在恩典与真理教会抱着全新的心情开始了信仰生活。如今，我在龙仁圣殿（恩典与真理教会）以感恩之心服侍教会和圣徒，并在唱诗班里做服侍。

我从军队转业后，在证券公司工作十一年，之后做了十四年的生意。其间，交易企业因金融危机而衰落，我经历了两次破产。在这样的过程中，我身为公司的代表和一个家庭的家长，受到难以承担的精神压力和挫折。我在痛苦和烦恼中挣扎的时候，突然想到了第一次经历主耶稣的周五祈祷会。我开始参加每一个礼拜和祈祷会，恳求全能的神帮助。在四面楚歌的情况下，我单单仰望神，坚信只要神伸出全能之手，不管是灵性上的问题，还是经济上的问题都被解决的。我专心求告神，奇异的是，我在异象中听到神的话语。“把船开到水深之处，下网打鱼”（路加福音 5:4）。

之后，我反省自己，过去总想靠自己的能力和热心去做事，现在重新建立自己的人生目标和方向，便决定往后一定依靠主的话语和引导而活。我首先决定先求神的国和神的义，然后在生活中付诸实践。那时，神赐给我诸多的帮助。靠神的帮助所有的困难被解决了，神使万事都互相效力，叫我得益处。在这样的过程中，我晓得全知全能神的计划和心意真是令人惊讶。哈利路亚！延续两次的生意失败，使我长期陷入悲痛和绝望之中，每天都和自己内心的恐惧做斗争，那时神的话语彻底改变了我的人生态度。“神赐给我们不是胆怯的心，乃是刚强、仁爱、谨守的心。”（提摩太后书 1:7）

我现在经营的公司名字是‘主阿米’，用英文讲是‘CHRIST ARMY’，意思是十字军。本公司是一家专门生产和销售部队纪念品的企业，现在与我公司交易的部队有110个以上。这都是神的安排，感谢神给我这样的机会向他们传福音。我在我的名片上，还有在包装箱子上面印了约翰福音第三章十六节的经文：“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生”。我给部队供货的时候，向那些指挥官和将士们传福音，这是神赐予我的伟大任务和使命，也是我一生的幸福。我在不住地祷告，求主让那些还没有接受得救福音的战士们，在服役期间能够认识耶稣基督，接受耶稣为自己的救主，在主里得着美好的新生命，过一个神所喜悦的生活。我相信有一天所有的期待都能够春暖花开。

感谢神，给了我这么贵重的使命，让我尽最大努力履行好自己的职分。对我而言，每一天都是见证神的恩典及大爱的时间。感谢赞美神，让我在恩典与真理教会存着敬畏神的心来过崇拜生活，认真听道追求长进。感谢神让我像鹿切慕溪水一般渴慕神的话语，渴慕主耶稣，经常怀着一颗感恩的心去面对生活。

信仰专栏

价值观与价值判断的优先顺序

“凡要救自己生命的，（生命或作灵魂下同）必丧掉生命；凡为我丧掉生命的，必得着生命...”(马太福音 16:25, 26)

价值观或对价值的判断的优先顺序是，决定人的行为的重要因素。价值观是指，个人对客观事物（包括人、物、事）进行评价的基本态度和看法。优先顺序是指，顺序排在前头，或者排在前面的位置。圣经非常明确地教导我们应该拥有的价值观，及对价值判断的优先顺序。

符合神的话语，就有无限的价值，但是违背神的话语，就毫无价值了。我们举几处圣经中的例子来看一下，要是一个人没有正确的价值观，以及对价值判断的优先顺序搞错了，就怎样去为人处事，同时又会带来怎样的结果。

亚当和夏娃违抗神的命令摘吃善恶果的原因，就是因为他们的价值观已经严重颠倒了。要是亚当和夏娃把顺从神，作为最高价值，就不可能陷入撒但的诡计了。约书亚带领以色列百姓过了约旦河，他们要攻占的第一个城是耶利哥。以色

列攻占耶利哥城的时候，必须遵守的神的命令共有三条。耶利哥城里的人和牲畜都要除灭，不可取那当灭的物，不许重建耶利哥城。约书亚攻占耶利哥城以后决定攻击艾城，但是以色列人被打败，一共死了三十六名。神告诉约书亚被打败的原因。神说：“以色列人犯了罪，违背了我所吩咐他们的约，取了当灭的物。”约书亚审问亚干，他就说自己拿走一件长袍，二百舍客勒银子，一条金子重五十舍客勒，藏在帐棚内的事。亚干和他的全家，连他的所有，都与他一同灭亡了。亚干不重视神的命令，而重视财物。

接下来，我要举例说明把神的应许看作最有价值的人，那就是亚伯拉罕做出的榜样。亚伯拉罕在米所波大米的时候，神对他说：“你要离开本地、本族、父家，往我所要指示你的地去。我必叫你成为大国，我必赐福给你，叫你的名为大，你也要叫别人得福。”(创世记 12:1-3)亚伯拉罕放弃安定的生活，离开心爱的家乡和亲戚。对亚伯拉罕来说，神的应许比什么都有价值。他宁愿放弃一切，因为知道顺从神无疑是最有价值的。

亚伯拉罕率领家里生养的三百一十八名壮丁，杀败基大老玛的联合军。亚伯拉罕获得胜利，又将被掳去的一切财物，和侄儿罗得都夺回来。那时，所多玛王对亚伯拉罕，说：“你把人口给

我，财物你自己拿去。”按规律，亚伯拉罕可以拿走战利品，不过他并没有这么做。亚伯拉罕这样做的理由是，不想听到所多玛王使他富足的话。不过，更重要的理由是，他已经得到了神的应许。“我必叫你成为大国，我必赐福给你，叫你的名为大，你也要叫别人得福。”对于亚伯拉罕来说，没有比这话语更有价值，因此他做起事来就游刃有余，理直气壮。

在基督里得到的生命是比什么都珍贵的。

耶稣说：“凡要救自己生命的，（生命或作灵魂下同）必丧掉生命。凡为我丧掉生命的，必得着生命。人若赚得全世界，赔上自己的生命，有什么益处呢？人还能拿什么换生命呢？”得永生，比什么都重要，价值连成，无法比较。耶稣给我们讲的宝贝藏在地里的比喻，及重价的珠子比喻，明确了我们的价值观和价值判断的优先顺序。只要一想到天国的价值，就知道为服侍赐给我们天国的主耶稣，不惜付出任何代价。

凡是符合神的应许的都是很有价值的。相反，只要违背神的话语，不管是什么思想和教训，都毫无价值。

当信主耶稣 你和你一家都必得救

真相与本质(2)



恩典与真理教会赵辅穆牧师

区域礼拜

圣经：启示录 2章 8节，9节

你要写信给士每拿教会的使者说，那首先的，末后的，死过又活的，我知道你的患难，你的贫穷，（你却是富足的）也知道那自称是犹太人所说的悔谤话，其实他们不是犹太人，乃是撒但一会的人。

启示录的写作背景，就是当时的教会遭受罗马帝国极大的逼迫，使徒约翰被流放到了拔摩海岛。正在这个时候，复活的主耶稣基督向使徒约翰显现，让他写下了启示录这卷书。耶稣基督在辉煌灿烂的荣耀中向使徒约翰显现，说：“你要写信给士每拿教会的使者说，那首先的，末后的，死过又活的，我知道你的患难，你的贫穷，（你却是富足的）也知道那自称是犹太人所说的悔谤话，其实他们不是犹太人，乃是撒但一会的人。”（启示录2：8，9）

当时，士每拿教会是处在“患难和贫穷”之中的教会。主对这样的士每拿教会说：“我知道你的患难，你的贫穷，（你却是富足的）。”士每拿教会的信徒们虽然经受逼迫、患难，在物质上是贫穷的，但他们在灵性上和信心、爱心上是富足的。主对士每拿教会的称赞与激励，可以用以下的两个词汇来形容，那就是‘知道和却是’。我们的主知道圣徒们所遭受的患难和贫穷。主说的下一句话是‘你却是富足的’。

接着又说：“也知道那自称是犹太人所说的悔谤话，其实他们不是犹太人，乃是撒但一会的人。”唆使人们逼迫基督徒的人便是犹太人。主指着这样的犹太人说‘撒但一会的人’。教会属于基督，撒但也有他的会。有些人任意歪曲福音真理，破坏纯粹性。有恶意毁谤，并攻击教会的组织和团伙。这是撒但主管的集会，也是撒但管理的团伙，是撒但的会。

万物的真相与本质神了如指掌，圣经记载的便是神的话语。关于人必须要知道的事物的真相和本质，神都记载在圣经中。所以，要想准确的知道人和事物的真相、本质，就必须看圣经，并且又需要圣灵的教导。今天呢，我们看一下魔鬼，及成为魔鬼的仆人的真相和本质。

圣经明确地告诉我们，有一种强大的力量在攻击人类的事实。

以弗所书6章12节记载：“因我们并不是与属血气的争战，乃是与那些执政的，掌权的，管辖这幽暗世界的，以及天空属灵气的

恶魔争战。（两争战原都作摔跤）”不信圣经的人完全不了解魔鬼和他的使者。有些人却说魔鬼和他的使者根本不存在，那只是迷信和妄想的产物而已。或者有些人认为这些灵并不恶毒，反而与人有一种亲密无间的感觉。这是因为魔鬼隐瞒自己的真实身份，使人们执着于眼睛看到的东西，而禁止人们对看不到的灵的世界采取任何对策。

即便如此，圣经完全展现出魔鬼的本质和真面目。哥林多后书 11章14节记载：“连撒但也装作光明的天使。”圣经用好多种名称暴露了魔鬼的真面目与本质。耶稣称魔鬼为试探者，恶者，诽谤者，仇敌，说谎之人的父，世界的神，杀人者，这世界的王，空中掌权者的首领，鬼王。以赛亚书14章这样记载魔鬼的来历：“明亮之星，早晨之子阿，你何竟从天坠落。你这攻败列国的，何竟被砍倒在地上。你心里曾说，我要升到天上。我要高举我的宝座在神众星以上。我要坐在聚会的山上，在北方的极处，我要升到高云之上，我要与至上者同等。然而你必坠落阴间，到坑中极深之处。”（以赛亚书 14:12-15）

天使路西法地位很高，但他堕落成为魔鬼。魔鬼十分狡猾，是说谎之人的父。魔鬼恶毒，固执，非常执着。魔鬼有强大的力量，不过它的结局是永远烧着的硫磺火湖。魔鬼本来在天使中最美丽，最高贵的一位，但是它骄傲，敌对耶和華神，不守本位，离开自己住处，成为堕落天使的首领。后来，它被耶和華从天国驱逐了出去，坠落到地上。主将会用锁链把他们永远拘留在黑暗里等候大日的审判。称为魔鬼和他的使者是邪灵，他们在管辖这幽暗的世界。

虽然现在魔鬼还在空中掌权，空中是他的大本营，但到了末日必从空中被摔下来。他们知道自己的生命不多了，就越发疯狂做工。基督降临时地上时，魔鬼要被扔进无底坑一千年。之后他会暂时被释放出来，要迷惑地上四方的列国，敌对神，可还是失败。最后，当主耶稣审判世界的时候，撒旦和随从他的人就会被扔进硫磺火湖。

圣经这样记载抵挡魔鬼的方法。

“我还有末了的话，你们要靠着主，倚靠他的大能大力，作刚强的人。要穿戴神所赐的全副军装，就能抵挡魔鬼的诡计。因我们并不是与属血气的争战，乃是与那些执政的，掌权的，管辖这幽暗世界的，以及天空属灵气的恶魔争战。（两争战原都作摔跤）”（以弗所书 6:10-12）靠人的智慧和能力无法抵挡魔鬼的诡计。若不依靠主的大能大力，就无法战胜魔鬼的，所以我们在主里面，以及依靠主的大能大力，作刚强的人。我们的具体对策是，要穿戴神所赐的全副军装。

关于神的全副军装圣经是这样记载的：“所以要拿起神所赐的全副军装，好在磨难的日子，抵挡仇敌，并且成就了一切，还能站立得住。所以要站稳了，用真理当作带子束腰，用公义当作护心镜遮胸。又用平安的福音，当作预备走路的鞋穿在脚上，此外又

拿着信德当作藤牌，可以灭尽那恶者一切的火箭。并戴上救恩的头盔，拿着圣灵的宝剑，就是神的道。”（以弗所书 6:13-17）就算邪恶的魔鬼如同吼叫的狮子，遍地游行，并想尽一切办法和利用各种巧妙的手段也是，只要我们穿戴神在基督里所赐的全副军装，就能抵挡魔鬼。要穿戴神的全副军装，根本不需要什么资格，或财物。凡是信耶稣基督的人，换言之，就是在主里面的人，谁都可以穿戴神所赐的全副军装。

防御武器，还有攻击的时候所用的武器共有六种；真理的腰带，公义当护心境，福音的鞋子，信德的藤牌，救恩的头盔，圣灵的宝剑。这六种军装是一整套“全副军装”，是缺一不可的。撒但的本性是邪恶的，它的目的就是渴望得到敬拜。所以使用一切的诡计，使人落入忧虑的网罗里，好让他可以吞吃。魔鬼想尽一切办法阻止人们认识真神，魔鬼迷惑人们追随荒唐的想法和虚伪的宗教，魔鬼尽力拦阻人们听因耶稣基督而来的得救福音，不想让人们信主耶稣，并用异端邪说混乱福音。

魔鬼已经预备好了消灭教会和基督徒的战略。共产主义和人民民族主义便是魔鬼要灭绝基督徒的战略。北朝鲜没有教会，也没有信仰的自由，这就是一个很好的证据。根本不需要别的证据了。千万不能尝试破坏自由民主主义体制的和平或统一。这样就会严重危及我国的国家安全，及教会的存在，这都是魔鬼的诡计。一边用核武器、弹道导弹、生化武器以及所有大规模杀伤性武器威胁，一边高喊和平统一，这样的行为是说谎之人的父魔鬼所做的事。

魔鬼渴望人们听到被歪曲的福音。魔鬼喜欢听人们说，除了耶稣以外还有基督。魔鬼渴望全世界早日实施共产主义制度，魔鬼渴望同性恋婚姻合法化，魔鬼喜欢用谎言使人陷入困境。魔鬼喜欢破坏教会，及压迫宗教自由。魔鬼喜欢神本主义社会改为以人为中心的人本主义社会。当我们看到魔鬼喜欢的这种现象发生，就产生圣洁的愤怒和叹息，这是很自然的。

各位圣徒们不但明确地知道了魔鬼的真相与本质，而且又知道了抵挡魔鬼的方法。所以，需要断然地去排斥魔鬼所喜欢的事，及渴望的事。并且必须穿戴神所赐的全副军装，披挂整齐，时时警醒、防御仇敌种种的诡计。

需要恩典与真理教会传道纸的人请联络！

* 本教会给中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址，电子信箱，或联系电话。

联系处：安养中国宣教会，
邮件地址：china@gntc.net

韩国：82-31-446-5831，
中国：86-139-0461-1140